



KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2016. május 11-i nyilvános ülésének

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen alkotott rendeletek

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
3/2016. (V.12.)	A vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (III.18.) önkormányzati rendelete módosításáról

Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
57/2016. (V.11.)	A Kölesd-Kistormás Ivóvízminőség-javító Társulás megszüntetése
58/2016. (V.11.)	Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának elfogadása
59/2016. (V.11.)	Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás társulási megállapodásának elfogadása
60/2016. (V.11.)	Ivóvíz projekthez felhatalmazó nyilatkozat elfogadása
61/2016. (V.11.)	Tájékoztató a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015.évi tevékenységéről
62/2016. (V.11.)	Pályázatok beadásával kapcsolatos tájékoztató
63/2016. (V.11.)	Értéktár Bizottság működésének átalakítása
64/2016. (V.11.)	Testületi ülések időpontjának meghatározása
65/2016. (V.11.)	Faluszépítők Baráti Köre felhívásának tudomásul vétele
66/2016. (V.11.)	Terembérleti díjak felülvizsgálata
67/2016. (V.11.)	Civil szervezetek pályázata

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 11-én (szerdán) 18.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Kocsmár Erzsébet	
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

Távol maradt:

Greifenstein József	képviselő
---------------------	-----------

Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a Zöngve Televízió nézőit.

Megállapítja, hogy 6 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Greifenstein József képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

- 1.) A vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (III.18.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 2.) Kölesd-Kistormás ivóvízminőség-javító társulás megszüntetése**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)
- 3.) Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának elfogadása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írással előterjesztés)
- 4.) Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás társulási megállapodásának elfogadása**
Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)
- 5.) Felhatalmazó nyilatkozat elfogadása ivóvízminőség-javító projekthez**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)
- 6.) Tájékoztató a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015.évi tevékenységéről**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)
- 7.) Egyebek**
- 8.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS**
Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írással előterjesztés)

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester rövid megemlékezés keretében elmondja, hogy 70 éve milyen tényezők alakították, formálták a település és környéke etnikai összetételét (betelepítések, kitelepítések).

A képviselők miután meghallgatták az emlékeztetőt, rátérnek a napirendek tárgyalására.

1.) A vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (III.18.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Átadnám a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző : Az új vagyონrendelet megalkotása óta nem került frissítésre a rendelet melléklete, amely az ingatlan vagyont 3 csoportra bontva sorolja fel. Inkább eladások történtek. Azokat a vagyonelemeket, amelyeket eladott az önkormányzat, aktualizálni kell, napra készen kell tartani. Ennek teszünk most eleget. Egyeztetésre került a kataszter nyilvántartás, és a földhivatali bejegyzések. Az elmúlt hetekben teljesen friss ingatlan-nyilvántartást kértünk a Járási Földhivataltól. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy az új mellékletet, amely első sorban az üzleti vagyón részt érintette, fogadja el. A teljes vagyónrendeletet most nem vizsgáltuk felül, nem voltak lényegi törvényes változások.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Egy megjegyzésem van. A vagyónrendelet módosítása nem törvényi kötelezettség.

Garai László jegyző: Nincs most aktuális törvényi kötelezettség, de fontos a mellékletek aktuális állapota, a kapcsolódó nyilvántartások folyamatos frissítése.

Berényi István polgármester: Célszerűnek tartom, így látható, hogy milyen vagyonnal rendelkezik az önkormányzat. Lakással nem, földterülettel viszont rendelkezünk, a hasznosítása más kérdés. További kérdés? Nincs.

Kérem, hogy fogadják el a rendelet módosítást.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el:

**Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2016. (V.12.) önkormányzati rendelete
a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 2/2013. (III.18.) önkormányzati rendelete
módosításáról**

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző
Határidő: 2016.május 12.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.) Kölesd-Kistormás ivóvízminőség-javító társulás megszüntetése

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Amikor kezdődött az ivóvízminőség-javítás, a tervezést, stb. társulásként lehetett megvalósítani. Időközben változtak a törvényi előírások, nincs szükség a társulás meglétére. A projekt további lebonyolítása a két település konzorciumi megállapodása keretében folytatódik, a társulás megléte aktualitását veszti. A megszüntetés csökkenti az adminisztrációs terheket. A pályázatot a Kölesd és Kistormás közötti konzorciumi megállapodás révén viszik tovább. Jogi háttér változása miatt szükséges a megszüntetés.

Garai László jegyző: Reggel Kistormáson tartottak ülést, ott elfogadták és határozatot hoztak, hogy elfogadják a társulás megszüntetését. A társulás vagyonnal nem rendelkezett.

Berényi István polgármester: Évente pár ezer forintot fizettünk be a számlavezetés fenntartására.

Garai László jegyző: De megállapodást akkor is kell kötni.

Más megjegyzés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

57/2016. (V.11.) önkormányzati határozat

A Kölesd-Kistormás Ivóvízminőség-javító Társulás megszüntetése

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kölesd-Kistormás Ivóvízminőség-javító Társulás 2016. május 31. napjával történő megszüntetéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület vagyonefelosztással kapcsolatos döntéssel egyetért és jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulást megszüntető megállapodás aláírására.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Berényi István polgármester

3.) Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester - (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Ez a napirendi volt a fő oka, hogy ma este összeülünk. Ha emlékeznek rá, tavaly év végén hoztunk egy döntést, hiszen a szociális társulásból mi alig részesülünk normatív támogatásban, mint azok, akik teljes jogú tagok. Régebben nem kellett a társulás tagjának lenni, elég volt, ha ellátottak voltunk. Vizsgálódás során kiderült, hogy e miatt a 2015.évre visszafizetési kötelezettségünk keletkezett, bár még nem tisztázódtak a dolgok. A lényeg, hogy július 1-től bekerülhetünk a társulásba, ha a megállapodást most elfogadjuk. Előnye, hogy több normatív támogatást kapunk. A többi település már meghozta a döntést, mindenki támogatta a csatlakozásunkat.

Ezzel kapcsolatban kérdés?

Garai László jegyző: Az előterjesztésben egy dolog furcsa lehet a képviselőknek. Ez pedig a társulási megállapodás módosítása. Ősszel már láttuk a megállapodás-tervezetet, de idő közben változtattak némely részén, ezért van, hogy a módosított társulási megállapodást fogadjuk el, nem az eredetit.

dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Értem a lényegét, bár kicsit a megfogalmazása bonyolult.

Berényi István polgármester: További kérdés, hozzászólás? Nincs.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

58/2016. (V.11.) számú határozat

Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának elfogadása

1. Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. §-ának (2) bekezdése alapján a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodását jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a társulási megállapodás aláírására és a szükséges egyéb jognyilatkozatok megtételére.

3. A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-ának (2) bekezdése alapján a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába Berényi István polgármestert delegálja, akinek távolléte, akadályoztatása esetén teljes jogkörrel történő helyettesítésére felhatalmazza dr. Kiszler Gyula alpolgármestert.

Határidő: 2016.május 13.

Felelős: Berényi István polgármester

4.) Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás társulási megállapodásának elfogadása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: A faddi önkormányzat éveken keresztül ellátta nálunk is a kóbor ebek begyűjtését. Ezért mi fizetni is szoktunk. 16.000 forint körül van egy kutyanak a befogása

és elszállítása a faluból, ha szükséges. Tavaly 5 kutyát vittek el. Csak abban az esetben hívjuk ki az ebrendészt, ha biztosan tudjuk, hogy befogható. Akarnak építeni egy eb begyűjtő telepet. Nagy beruházásnak mutatkozik, melyet pályázati úton kívánnak megvalósítani. Nagy területet szeretnének ellátni és kibővítenék egészen Decsig a területet. Tagdíj megállapítása nem volt egyértelmű, ránk nézve kedvezőtlen. Végül sikerült megállapodni egy formális tagdíjban: 1 Ft/fő/év, ránk nézve 1500-1600 forint egy évre. Ha beindul a pályázat, újra összeül a társulás, és akkor átgondolják a tagdíj kérdését.

Ezután elmondja az egyik alternatívát a tagdíj megállapítására vonatkozóan.

Folytatva: A lényeg, hogy marad az 1 forint/fő tagdíj és ugyanannyiért fogják be az ebeket, mint eddig.

dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Modern gyepmesteri telep lesz.

Berényi István polgármester: Ha nincs kérdés, kérem fogadjuk el a gyepmesteri telepre vonatkozó társulási megállapodást. Aztán annakidején felülvizsgálhatjuk a tagságot.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

59/2016. (V.11.) önkormányzati határozat

Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás társulási megállapodásának elfogadása

1. Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozni kíván a Fadd és Környéke Gyepmesteri Társuláshoz.
2. Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. §-ának (2) bekezdése alapján a Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás társulási megállapodását jóváhagyja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a társulási megállapodás aláírására, és a szükséges egyéb jognyilatkozatok megtételére.
4. A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. §-ának (2) bekezdése alapján a Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás Társulási Tanácsába Berényi István polgármestert delegálja, akinek távolléte, akadályoztatása esetén teljes jogkörrel történő helyettesítésére felhatalmazza dr. Kiszler Gyula alpolgármestert.

(A társulási megállapodás a határozat mellékletét képezi.)

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Berényi István polgármester

5.) Felhatalmazó nyilatkozat elfogadása ivóvízminőség-javító projekthez

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: A képviselő-testületnek fel kell hatalmaznia a Nemzeti Fejlesztési Programirodát, hogy lebonyolítsa az ivóvízminőség-javító projektfeladatokat. Ők viszik végig a pályázatot. Mi csak „élvező” alanyai leszünk a beruházásnak. Főleg abban a tudatban, hogy a mai napig Borjádön ivóvíz használatra vonatkozó tilalom volt érvényben. Erről szórólapon értesítettük a lakosokat, melyet az E.R.Ö.V. állított elő. A megengedettnél nagyobb mennyiségű arzén volt a vízben, határérték feletti. Ezért nem használhatták ivásra és főzésre a vizet, lajtos kocsival látták el a lakosokat a tegnapi napig bezárólag. Borjádön régi a kút, az 50-60-as években építették.

Mindenképpen célszerű, hogy elkészüljön ez a beruházás. Hogy ez műszakilag jó vagy nem jó, ez egy másik kérdés.

Röviden ismertet néhány megvalósuló átalakítást (csövek cseréje, stb.).

Régen a szennyvíz beruházásnál itt csináltunk mindent. Most leveszik ezt a vállunkról, a Programiroda viszi tovább.

Megkérdezem a képviselőket, hogy kérdés van-e?

Kocsmár Erzsébet képviselő: Hogyan derült ki, hogy magas az arzén a vízben?

Berényi István polgármester: Úgy, hogy rendszeresen viszik a vízmintákat. Havi rendszerességgel ellenőriz az ÁNTSZ. Jön az akkreditált labor és elviszik a vízmintát, majd megvizsgálják. Ez a probléma már 8-10 éve is felmerült, de csak rövid ideig.

További kérdés? Nincs.

Szeretném megkérni a képviselő-testületet, hogy fogadjuk el a felhatalmazó nyilatkozatot, a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. képviseljen minket a beruházásban.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

60/2016. (V.11.) számú határozat

Ivóvíz projekthez felhatalmazó nyilatkozat elfogadása

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozat keretében úgy dönt, hogy a Kölesd Kistormás ivóvízminőség-javító projekt megvalósítása érdekében jelen határozat melléklete szerinti Felhatalmazó nyilatkozat tartalmát elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Berényi István polgármestert a Felhatalmazó nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2016. május 13.

Felelős: Berényi István polgármester

6.) Tájékoztató a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015.évi tevékenységéről

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Megérkezett a következő hatóság, a Katasztrófavédelem beszámolója. Jelen világban nagyon fontos szerepet töltenek be. Korrekt beszámolót küldtek én úgy gondolom. Javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót. Aki elolvasta, láthatja, hogy tényleg sokat dolgoztak.

Kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban?

Kocsmár Erzsébet képviselő: Csak ne legyen rájuk szükség.

Más hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

61/2016. (V.11.) önkormányzati határozat

Tájékoztató a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015.évi tevékenységéről

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015.évi tevékenységéről szóló beszámolót, és azt tudomásul vette.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Berényi István polgármester

7.) Egyebek

7.1. Szociális Földprogramról tájékoztatás

Berényi István polgármester: Kikerültünk a program támogatottjai közül. Igazából nem értette senki, hogy miért. Írtam egy levelet ez ügyben. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egy külön programot biztosít egy évre, és talán visszakerülünk a szociális földprogramba. Tavaly 50 települést érintett, most furcsa módon már csak 18 települést vettek be. Beszéltem Friedrich János úrral, aki a pályázatkezelőnél főmunkatárs. 2 települést támogatnak, közöttük minket. Reméljük, hamarosan kapunk választ. Az ő útmutatásukkal készítettük el a kérelmet. Egy helyettes államtitkár asszonynak juttattuk el, aki biztosított, hogy kapunk támogatást és fejlesztésre is, vetőmagra is. Örülök neki, talán visszakerülünk. Hallani a jövő évi költségvetésről néhány hírt, pl. a Start munkaprogramoktól vesznek el támogatást.

7.2. Pályázatok

Berényi István polgármester: Három pályázat volt aktuális a beadásra. Sajnos csak kettőt tudtunk beadni.

1. Kerékpár-út: Úgy néz ki, jó úton halad. Ma voltam Székesfehérváron egyeztetésen, talán ez nyerni fog.

2. Tejüzem: Benyújtottuk a pályázatot, a hiánypótlása még visszavan. Az udvar kialakítására adtuk be, a meglévő tervrajzokra építve. Szabadtéri színpad, nem fix nézőtér, egy öltöző és egy park résszel, ami hozzá van csatolva a Művelődési Házhhoz. Külső tatarozás az épület alsó szintjére is kiterjed, legalábbis a falu felőli oldalra mindenképpen. Megteszünk mindent annak érdekében, hogy nyertes legyen a pályázat. Az a biztos, amikor megérkezik a határozat, és elkezdődhet a beruházás.

3. Egészség-ház: Ennek felújítása lenne a legfontosabb. Több paramétert változtattak sajnos a beruházással kapcsolatosan.

Röviden elmondja, hogy melyek ezek a paraméterek, és milyen problémát jelent a beruházásra nézve. Továbbá megemlíti a felújításra, eszközbeszerzésre vonatkozó terveit.

Mindenképpen nyárra szeretnénk elkészíteni a terveket. Nem mondtunk le róla, de sajnos bonyolult. Olyan céget bízunk meg a beadással, amelyik sok ilyet készítettek. Az utolsó pillanatban mondták, hogy találtak egy apró betűs változtatást, aztán még egyet. Roppantul kellemetlen, de van egy szeptemberi beadási lehetőség, akkor adnánk be. Talán addigra lemegy a pályázati dömping. Egy félsz lehet, hogy kifogy a keret. Nem tudom, hogy hány pályázatot adtak be, majd kiderül. Annak semmi értelme sincs, hogy a pályázatírásra kifizetünk bizonyos összegeket, és nem nyerünk. Formai hibák miatt nem bukhatunk meg.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, és az alábbi határozatot hozzák:

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

62/2016. (V.11.) önkormányzati határozat

Pályázatok beadásával kapcsolatos tájékoztató

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a kerékpárúttal, a tejüzemmel és az egészségházzal kapcsolatos pályázat beadásáról szóló előterjesztést, és a pályázatokkal kapcsolatos eddigi intézkedéseket jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Berényi István polgármester

7.3. Falunap

A képviselők megtárgyalják a falunapi ebéd és vacsora elkészítésével kapcsolatos kérdéseket. Érkeznek javaslatok, felvetések.

Végül megállapodnak abban, hogy az ebéd és vacsora főzés helye az iskolai konyha. A menü: csipetkés gulyás mellé pogácsa. Vacsora: hurka, kolbász vegyes savanyúsággal.

A gyerekek részére habpartit is rendeznek.

Határozatot nem hoznak.

7.4. Értéktár Bizottság

Berényi István polgármester: Annak idején összehoztuk az Értéktárat öt településre. Egyre inkább az látszik, hogy nem tudják leadminisztrálni dolgaikat, és az anyagok nem kerülnek el a megyéhez. Mi megbízhatnánk a Közéleti Egyesületet, hogy vigye tovább. Döntést kellene hoznunk a további működésről. Május 31-el megszüntetni a közös Érték bizottságot, és minden település hozza létre saját bizottságát. Egyszerűen határozatképtelen a bizottság, a munkát senki nem végzi el, mindenkinek a saját faluja az érdeke, nem kerülnek előterjesztések a megyéhez.

Kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban?

Garai László jegyző: Formailag jó lenne, ha az értéktáras önkormányzati bizottság létrehozása összhangba lenne a jogszabállyal és a gyakorlattal. Az értéktárral kapcsolatos

jogszabály bizottsági fogalmát tartalékon tudnánk tartani. A bizottság megalakítását az önkormányzati törvénynek megfelelően megtenni, egyetértek.

Berényi István polgármester: Azzal, hogy bizottság végezze el a feladatot, megint nem haladunk előre.

Garai László jegyző: Vagy a másik megoldás: egy szervezetre bízni.

Berényi István polgármester: Igazából aki érdemi munkát végez, az Éva néni és Erzsébet néni. Ők ketten dokumentálják a dolgokat. Külsősöket behozni, nem jó ötlet.

Májusban még lesz egy testületi ülés a költségvetés miatt. Kérem, hogy gondolkodjunk el az előbb tárgyalatról. Célszerű lenne a megszüntetés.

További kérdés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

63/2016. (V.11.) számú határozat

Értéktár Bizottság működésének átalakítása

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az Értéktár bizottság működésével kapcsolatos tájékoztatót. Úgy dönt, hogy a partnerek számára javasolja a településenkénti értéktár kezelési megoldások alkalmazását.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a partner települések polgármestereivel előkészítő tárgyalásokat folytasson az Értéktár bizottság megszüntetéséről, és a településenkénti megoldások alkalmazásáról.

Határidő: 2016. május 30.

Felelős: Berényi István polgármester

7.5. Ravatalozó

Berényi István polgármester: Elkészültek a ravatalozó tervrajzai. Ez egy tervezet.

Ezután körbeadja a képviselőknek. Elmondja, hogy lényegében milyen elemeket tartalmaz a felújítás.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mennyibe kerül a felújítás?

Berényi István polgármester: Egyelőre csak tervrajz van. Úgy gondolom, hogy pár százezer forintból megvalósítható. Úgy saccolom, kérhetünk költségvetést vagy árajánlatot a kivitelezőtől. Megmutattam a terveket, hogy van előrelépés.

dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Az a kérésem, ha ez végleges lesz, közzé kell tenni valahogyan, hogy az emberek tudomására jusson.

Berényi István polgármester: Megtehetjük, hogy a temetőben kifüggesztjük. Ráírjuk, hogy a ravatalozó vázrajza. Egy órával ezelőtt kaptam meg a tervet. Aktuálissá vált, hogy foglalkozunk a kérdéssel, évek óta húzódik. Talán ez a probléma is megoldható.

Határozatot nem hoz a képviselő-testület.

7.6. Képviselő-testületi ülés időpontja

Berényi István polgármester: A múlt ülés délután 4 órakor került megtartásra. Többen jelezték, hogy ez az időpont nem jó. Tartottunk más időpontban is. Régen mindig hétfőn este hatkor ültünk össze. Találjunk egy fix időpontot. Greifenstein József jelezte, hogy elfoglaltságai miatt az esti ülések nem jók. Az a tapasztalat, hogy a környéken reggel tartják az üléseket. Vannak más lehetőségek. A véleményüket szeretném kérni, mert nekem mindegy.

Ezután a képviselők elmondják, hogy kinek melyik időpont a jó.

Néhány felvetés és lehetőség után megállapodnak a hétfő este hatórás kezdésben.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

64/2016. (V.11.) számú határozat

Testületi ülések időpontjának meghatározása

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a rendes ülések időpontja a továbbiakban hétfőn 18.00 órakor legyen.

Határidő: folyamatos

Felelős: Berényi István polgármester

7.7. Vendégház

Berényi István polgármester: Jövő héten érkezik egy német csoport, akiknél vendégeskedtünk. Az Önkormányzati Kft. segít az étkeztetésben, programokat szervezünk. Szerdán érkeznek, utána hétfőn mennek haza.

Többször szóba került, hogy a vendégház nincs kihasználva. Arra gondoltam, hogy átadhatnánk az Önkormányzati Kft.-nek vállalkozásra. Tevékenységi körükből kikerült a tornaterem takarítása is, hátha tud ezzel kezdeni valamit.

Gárdi Csaba, Zentai Béláné képviselő hozzászólásával támogatja az átadást.

Berényi István polgármester: Profiljukhoz megfelelő lenne, hiszen az étkeztetést is ők látják el.

dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Nyilvánvalóan annak kell átadni, aki üzemeltetni tudja. Sok lehetőségünk nincs. Az önkormányzat vagy odaadja ingyen, vagy olyan szervezetnek kell átadni, amely tudja működtetni, és pénzt is tud beszedni. Van ilyen szervezet? Ez a kérdés. Egyszerű a dolog.

Gárdi Csaba képviselő: Igen, az Önkormányzati Kft.

Berényi István polgármester: Tudni kell, hogy a Művelődési Ház visszakerült az önkormányzathoz, így vállalkozási tevékenységet nem folytat, ahogy az önkormányzat sem. Ezért vannak a vállalkozási tevékenységek kft, kht.-nél, különböző társulásoknál. Az elmúlt évben egy fizető kuncsaft volt, ennél jobb is kihozható.

Zentai Béláné képviselő: Az Önkormányzati Kft. remekül helytállna, hiszen az egyéb rá háruló feladatokat is elvégzi. Én javaslom, hogy nekik adják át.

Berényi István polgármester: Nem a tulajdont adnák át, csupán üzemeltetés céljából. Nehogy félreértse valaki.

Kocsmár Erzsébet képviselő: És a bevétel?

Berényi István polgármester: Az az Önkormányzati Kft-t illeti. Viszont nem terhel minket rezszi költség, nincs kiadásunk. Úgy profitálhatunk, ha nyereséget termel, annak bizonyos százalékarányában.

Azt leírhatjuk, hogy 1 évre, meglátjuk, hogyan működik.

A képviselők úgy gondolják, hogy 1 évre átadják üzemeltetés céljából a vendégházat. Egy év eltelte után felülvizsgálják a döntést. A következő ülésen döntenék el a kezdeményezés sorsát.

Határozatot nem hoznak.

7.8. Képviselői felvetések

Kocsmár Erzsébet képviselő: Bejelentem, hogy megalakult a Faluszépítők Baráti Körét és elindítottunk egy faluszépítő mozgalmat.

Ezután felolvassa a felhívást.

Berényi István polgármester: Támogatom a kezdeményezést. Bizonyos festékmennyiség már rendelkezésre áll.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A Közéleti Egyesület keretein belül alakítottuk ki ezt a csoportot.

Berényi István polgármester: Jó dolog egy ilyen csoport megléte, hiszen később pályázatok jelenhetnek meg, aminél pozitívum.

Sajnos ezek a feladatok nem kevés pénzbe kerülnek, amit az önkormányzat jelenleg nem tud biztosítani. Az ilyen típusú pályázatoknál az egyesületeknek jobb lehetőségei vannak.

Egyúttal elmondanám, hogy Kiszler doktor úr és felesége felajánlotta, hogy a 25 éves évfordulóra rendbe tetetik a székely kaput. Ezúton is köszönjük a felajánlást.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mikor kerülnek ki a padok a temetőbe?

Berényi István polgármester: Mikorra a ravatalozó tető is elkészül. Továbbra is ilyen padok lesznek. A ravatalozóval szembe kerülnek, máshova nem célszerű rakni.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Szerintem ne várjunk addig. Ha megvan az anyag minél előbb csináljuk meg.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

65/2016. (V.11.) számú határozat

Faluszépítők Baráti Köre felhívásának tudomásul vétele

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő testülete a Faluszépítők Barát Köre csoport létrejöttét tudomásul vette, és tevékenységét támogatni tervezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Berényi István polgármester

Berényi István polgármester: Az a gond, hogy most nincs emberünk. 15 munkásnak lejárt a program. A vízügynél az emberek a patak-partját fogják kaszálni.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Jó, ahogy lesz ember. Van-e már döntés a Jettával kapcsolatban.

Berényi István polgármester: Még nincs.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Szó volt a rendezvények díjának módosításáról. Mert a 10.000 forint nem megfelelő.

Berényi István polgármester: Következő ülésre elő kell készíteni egy előterjesztést a terembérleti díj módosítására.

Más hozzászólás, javaslat nincs.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

66/2016. (V.11.) számú határozat

Terembérleti díjak felülvizsgálata

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a következő képviselő-testületi ülésen a terembérleti díjak felülvizsgálatával kapcsolatos előterjesztést tárgyalja meg.

Határidő: 2016.június 15.

Felelős: Berényi István polgármester

Kocsmár Erzsébet képviselő tesz néhány észrevételt a játszótérrel kapcsolatosan, majd ezt megtárgyalják.

Zentai Béláné képviselő a Béri Balogh Ádám utcai lakók nevében érdeklődik a házzsámotablák cseréje iránt. A polgármester úr vállalja a feladatot.

A képviselő asszony elmondja, hogy a Rákóczi utcán szétroncsolt virágládát megjavítják. Ülésen kívül megbeszélik a részleteket.

Gárdi Csaba képviselő érdeklődik a civil pályázat iránt, amit az önkormányzat ír ki.

Kiderül, hogy még nem írták ki. Megegyeznek abban, hogy május 25-ig nyújtsák be a szervezetek az igényt, azzal a feltétellel, hogy benyújtják az elszámolást.

Más kérdés észrevétel nem érkezik, ebben az ügyben döntést hoznak.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

67/2016. (V.11.) számú határozat
Civil szervezetek pályázata

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek támogatására pályázatot ír ki, ha a tavaly pályázó szervezetek 2016.május 25-ig a 2015.évi támogatással elszámolnak.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: Berényi István polgármester

Gárdi Csaba képviselő megkérdezi, hogy mikor várható azon hidak rendbetétele, ami a szennyvíz csatorna építése miatt megrongálódott.

Berényi István polgármester: Amint lesz szakember, nekilátnak a feladatnak.

Ezzel kapcsolatosan megemlíti, hogy az E.R.Ö.V. Zrt-vel folytatott egyeztetéseknek köszönhetően néhány aknafedél körüli javítást elvégeztek.


Magyarosi János képviselő felveti, hogy a falu területén még mindig sokan használják az úttestet a gyalogosok közül. Továbbá az iskola épülete előtti parkolás problémáját is megemlíti.

A polgármester megteszi a szükséges intézkedéseket. Beszél a körzeti megbízottal és az iskola igazgatójával is a problémák megoldása érdekében.


Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést. Megköszöni a Zöngé Televízió nézőinek a figyelmet.

A képviselő-testület az Möt. 46.§ (2) bekezdése szerint az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.

kmft.


Berényi István
polgármester




Garai László
jegyző